



ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор «ЦПРП»

I. Абатурова І. Абатурова

01.05.2024



ПЛАН РОБОТИ
«Центру професійного розвитку педагогічних працівників»
Новояворівської міської ради
на травень 2024 р.

№ з/п	Зміст роботи	Дата	Час	Відповідальна особа
1	Консультативна допомога педагогам з питань впровадження концепції НУШ	травень		І.Абатурова, директор Л.Серафим, І.Гринак, Н.Басараб, консультанти
2	Координація діяльності професійних спільнот	впродовж місяця		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
3	Планові наради з працівниками відділу освіти Новояворівської міської ради	щопонеділка впродовж місяця		І.Абатурова, директор

4	Онлайн-зустріч професійної спільноти ЦПРПП України з теми "Педагогічна інтернатура: супровід та підтримка центрів"	01 травня	І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
5	Онлайн-зустріч ЦПРПП України для ознайомлення з презентацією результатів міжнародного дослідження ДоСЕН та Всеукраїнською освітньою платформою «ПОВІР»	01 травня	І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
6	Налагодження співпраці з Creator IT Academy задля професійного розвитку педагогів (цифрова компетентність)	02 травня	Юрій Кунець (Creator IT Academy) І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
7	Засідання голів методичної комісії 1-2 та 3-4 класів. Семінар-практикум «Здорове харчування: ключ до щасливого та продуктивного навчання»	02 травня	І.Абатурова, директор Л.Серафим, консультант

8	Тренінг з психосоціальної підтримки «Горювання. Як пережити втрату?»	9 травня	О. Годлевська психотерапевт, психолог, член УСП М. Сенюта, практичний психолог
9	Тренінг для педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти Новояворівської міської ради «Відновлення ресурсу педагога»	13 травня	Марія Дацко (UNICEF) І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
10	Підготовка тренерів-педагогів до навчань вчителів закладів загальної середньої освіти. Мовно-літературна галузь	14-16 травня	Н.Басараб, консультант
11	Підготовка тренерів – педагогів керівників закладів загальної середньої освіти та їх заступників	14-16 травня	І.Абатурова, директор І.Гринак, консультант
12	Підготовка тренерів – педагогів вчителів природничої освітньої галузі	14-16 травня	Л.Серафим, консультант
13	Семінар-тренінг «Ефективна робота в інклюзивному просторі»	впродовж місяця (понеділок-середа)	І.Абатурова, директор І.Гринак, консультант

14	Навчання педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти «Дізнайся: про дистанційне і змішане навчання» (вчителі історії)	травень		Н.Басараб, консультант
15	Організація і супровід I територіального етапу військово-патріотичної гри «Джура»	травень		Н.Басараб, консультант
16	Наради при директорові в «ЦПРПП» Новояворівської міської ради	щопонеділка впродовж місяця		І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
17	Створення анонсів вебінарів для професійного розвитку педагогів	впродовж місяця		Н.Басараб, консультант
18	Консультативна допомога з питань побудови індивідуальної траєкторії професійного розвитку	травень		І.Абатурова, директор Л.Серафим, Н.Басараб, І.Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог

19	Організація і супровід фізкультурно-оздоровчих заходів серед учнів та вчителів закладів загальної середньої освіти Новояворівської міської ради	впродовж місяця	І.Абатурова, директор Н.Басараб, І.Гринак, консультанти
20	Організація та супровід обласного етапу змагань у рамках проекту «Пліч-о-пліч Всеукраїнські шкільні ліги» (футзал)	впродовж місяця	І.Абатурова, директор Н.Басараб, консультант
21	Створення й поширення методичного матеріалу в рамках проєкту «Практичний кейс»	щотижня впродовж місяця	І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог
22	Оновлення на вебсайті бази даних суб'єктів підвищення кваліфікації педагогічних працівників, інших джерел інформації (вебресурси), необхідні для професійного розвитку педагогічних працівників	впродовж місяця	І.Абатурова, директор Л.Серафим, Н.Басараб, І.Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог
23	Консультативна допомога працівникам психологічної служби щодо заповнення аналітичної довідки у системі АІС «Я-ПСИХОЛОГ»	впродовж місяця	М.Сенюта, практичний психолог

24	Участь у вебінарах, обласних навчальних заходах з метою самоосвіти	впродовж місяця	І. Абатурова, директор Л. Серафим, Н. Басараб, І. Гринак, консультанти, М.Сенюта, практичний психолог
25	Анкетування, діагностування та моніторинг щодо потреб та запитів педагогічних працівників	впродовж місяця	І. Абатурова, директор Л. Серафим, Н. Басараб, І. Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог
26	Модерування травневого електронного видання «ЦПРПП» НМР «Інфопростір»	впродовж місяця	І.Абатурова, директор Н.Басараб, Л.Серафим, І.Гринак, консультанти М.Сенюта, практичний психолог
27	«Шляхи подолання освітніх втрат у початковій школі». Навчальні заняття спільноти «Разом до успіху»	28 травня	І.Абатурова, директор